

华西都市报

2021年9月14日 星期二 农历辛丑年八月初八 四川日报报业集团主办 华西都市报社出版 今日16版

习近平回信勉励“高原戍边模范营”全体官兵 忠诚履行好卫国戍边职责 努力为党和人民再立新功

新华社北京9月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给“高原戍边模范营”全体官兵回信,向他们致以诚挚的问候。

习近平在回信中表示,5年来,你们牢记党和人民赋予的使命,坚守在生命禁区,用青春和热血守卫着祖国

的神圣领土,出色完成了担负的任务。大家都是好样的!

习近平强调,边防部队战斗在强边固防第一线,任务艰巨,责任重大。希望同志们强化使命担当,发扬优良传统,加强练兵备战,忠诚履行好卫国戍边职责,努力为党和人民再立新功。

“高原戍边模范营”是一支有着优良传统的英雄部队。该营驻地平均海拔4800多米,最低气温零下40℃,每年8级以上大风200多天。长期以来,部队官兵扎根雪域高原,忠实履职尽责,先后9次获得全国全军表彰、5次被授予荣誉称号,涌现出

5名一等功臣、44名二等功臣等一大批先进集体和个人。2016年8月,习近平签署中央军委命令,授予该营“高原戍边模范营”荣誉称号。近日,全营官兵给习主席写信,汇报5年来工作情况,表达牢记习主席期望重托、忠诚卫国戍边的坚定信念和决心。

成都住房公积金新政实施细则发布,10月8日起施行 三种情况可按月提取公积金

缴存

实施缴存比例双向差异化

缴存比例双向差异化是指单位和职工均可在5%-12%范围内选择不同的缴存比例。

具体为:单位经职工代表大会或工会讨论通过(未建立职工代表大会或工会的,经全体职工三分之二以上同意)并形成决议,可在5%-12%的范围内,选择不同的单位缴存比例为职工配缴;职工个人可在5%-12%的范围内,在不低于单位配缴比例的基础上,选择个人缴存比例。例如单位配缴比例为8%,则个人缴存比例可选择范围为8%-12%。

提取

三类情况可按月提取

购买自住住房

购买自住住房提取调整为“购房五年内申请,可每月提取一次”

偿还自住住房贷款

偿还自住住房贷款本息提取调整为“可每月提取一次”,其中,提前结清贷款提取调整为“提前结清贷款后五年内申请,可每月提取一次”

租赁自住住房

租赁自住住房提取调整为“可每月提取一次”

贷款

额度实现精细化“双挂钩”

为进一步促进贷款权利与缴存义务相匹配,公积金新政对“双挂钩”贷款额度计算规则进行精细化调整,将与缴存余额、连续缴存时间“双挂钩”的贷款额度计算规则,调整为与每笔缴存资金、对应的存储时间“双挂钩”。

调整后,多缴长存资金可获得更高贷款额度,少缴短存资金的支持力度下降,可以鼓励广大住房公积金缴存人多缴长存,降低投机性缴存风险。



制图 杨仕成

P11 财经



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

四川发布新规: 公务人员在公务场合须说普通话

《关于在全省党政机关和事业单位进一步推广使用普通话的通知》明确要求,各地、各单位要把推广使用普通话作为一项经常性工作常抓不懈,充分调动干部职工学习使用普通话的主动性和自觉性,全面开展领导干部学普通话示范引领行动,引导各级领导干部带头使用普通话,使普通话真正成为各级党政机关、事业单位的工作用语。

P03
要闻